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Neue Rahmenbedingungen
Ab dem 8. Juni 2020 ist der Trainingsbetrieb in allen Sportarten unter Einhaltung von vereinsspezifischen Schutzkonzepten wieder zulässig. Bei Sportaktivitäten, in denen ein dauernder enger Körperkontakt erforderlich ist, müssen die Trainings so gestaltet werden, dass sie ausschliesslich in beständigen Gruppen stattfinden mit Führung einer entsprechenden Präsenzliste. Als enger Kontakt gilt dabei die längerdauernde (>15 Minuten) oder wiederholte Unterschreitung einer Distanz von 2 Metern ohne Schutzmassnahmen.
Folgende fünf Grundsätze werden wir im Trainingsbetrieb zwingend einhalten: 
1. Nur symptomfrei ins Training
[bookmark: _Toc38715740]Personen der Volleyballgruppe Bolligen nehmen bei Auftreten von Krankheitssymptomen NICHT am Trainingsbetrieb teil. Sie bleiben zu Hause, resp. begeben sich in Isolation und klären mit dem Hausarzt das weitere Vorgehen ab. 
2. Abstand halten
Bei der Anreise, beim Eintreten in die Sportanlage, bei Besprechungen, nach dem Training, bei der Rückreise – in all diesen und ähnlichen Situationen halten wir nach wie vor zwei Meter Abstand ein und verzichten auf das traditionelle Shakehands und Abklatschen. Zudem verzichten wir bis auf weiteres auf die Benutzung der Garderoben sowie der Duschanlagen.
Unsere Trainings finden jeweils am Montag in der unteren Turnhalle des Lutertalschulhauses statt. Wir erscheinen kurz vor Trainingsbeginn um 19.45 Uhr und verlassen die Anlage zeitgerecht. Das heisst während der Trainingsphase um spätestens 21.50 Uhr und während des Meisterschaftsbetriebes (Oktober 2020 – März 2021) nach Beendigung des Meisterschaftsspiels. Die untere Lutertal-Turnhalle umfasst 370m2. Pro Person müssen mindestens 10m2 Trainingsfläche zur Verfügung stehen. Das bedeutet, dass während dem Training, Vorbereitungs- oder Meisterschaftsspielen max. 37 Personen am Training resp. Meisterschaftsspiele teilnehmen dürfen. 
3. Gründlich Hände waschen
Händewaschen spielt eine entscheidende Rolle bei der Hygiene. Wir waschen vor und nach dem Training gründlich die Hände mit Seife und schützen so uns selber und unser Umfeld.
4. Präsenzlisten führen
Auf Aufforderung der Gesundheitsbehörde weisen wir unsere Trainingsteilnehmer während 14 Tagen aus. Um das Contact Tracing zu vereinfachen, führt der Verein Volleyballgruppe Bolligen für sämtliche Trainingseinheiten Präsenzlisten. Die Person, die das Training leitet, ist verantwortlich für die Vollständigkeit und die Korrektheit der Liste und wir gewährleisten, dass diese der Corona-Beauftragten in vereinbarter Form zur Verfügung steht (vgl. Punkt 5). Wir von der Volleyballgruppe des TV Bolligens wählen hierfür das doodle-App.
5. Bestimmung Corona-Beauftrage des Vereins
Die Volleyballgruppe Bolligen hat eine Corona-Beauftrage gewählt. Diese Person ist dafür verantwortlich, dass die geltenden und oben erwähnten Bestimmungen eingehalten werden. Bei unserem Verein ist dies Manuela Wälti. Bei Fragen darf man sich gerne direkt an sie wenden (0792113882 oder waelti@robyr.ch).
6. Besondere Bestimmungen
Wir stellen sicher, dass unser Material nach dem Training oder einem Meisterschaftsspiel fachgerecht gereinigt und desinfiziert wird. 

In den Sommermonaten, jeweils von Juni – September sowie in den Sommerschulferien der Gemeinde Bolligen benützen wir für Trainings- und Spieleinheiten zudem das Beachfeld beim OZE Bolligen (Eisengasse). Wir gewährleisten auch hier, dass alle Trainingsteilnehmer die Hygieneregeln des BAG einhalten, symptomfrei ins Training kommen und Distanz halten, sowie eine Präsenzliste in Form des doodle-Apps führen. 
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